

5
**ГОСТИ
 НАШЕГО
 ГОРОДА**

МАСТЕРА ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Вчера Архангельск вновь встречал гостей. На этот раз к нам приехали мастера хорошего настроения — ведущие артисты Московского театра оперетты. Вряд ли кто-либо из архангелогородцев останется равнодушным к приезду звезд оперетты — одного из самых популярных и любимых жанров.

Сколько раз, слушая по радио московских артистов, мы мечтали сидеть в зале, рядом со сценицами. Мы давно апеем и полюбили дуэты в исполнении прославленных мастеров, представителей старшего поколения артистов оперетты — заслуженных артистов РСФСР Е. Лебедевой и М. Качалова, не раз смеялись мы над забавными куплетами в исполнении заслуженного артиста республики Ю. Савельева. А кому не известны имена З. Белой, Н. Курвалесной и других! Мы слышали их в концертах и монтажах оперетт по радио, в грамзаписи на пластинках, кое-кого даже видели в кино. А теперь предстоит непосредственная встреча, большая радость личного общения с артистами.

...Московские гости спускаются по трапу воздушного лайнера на архангельскую землю. Гостей встречают представители общестественности города. С коротким приветственным словом к артистам обращается начальник об-

ластного управления культуры М. И. Ноговицына.

— Дорогие друзья! — говорит она. — Мы рады видеть вас в Архангельске. Думается, что вам понравится здесь, и это будет не последняя ваша гастрольная поездка на Север.

— Второй раз я в Архангельске и знаю, как горячо умеют

встречать северяне, — говорит солист театра оперетты Г. Гринер.

Два года назад Г. Гринер и З. Иванова приезжали сюда с Киевским театром оперетты.

Затем гости и встречающие садятся в машины и направляются в город.

Вчера вечером архангелогородцы тепло приняли первый боль-

шой концерт московских артистов. Это были отрывки из произведений Т. Хренникова «Сто чертей и одна девушка», И. Дунаевского «Белая акация», Ю. Милютина «Цирк зажигает огни», из произведений классиков — Ж. Оффенбаха «Орфей в аду», И. Штрауса «Летучая мышь»...

А после концерта у москвичей была еще одна встреча: они впервые увидели белые ночи Севера.

Сегодня артисты выступят в Северодвинске, потом снова вернутся в Архангельск.

НА СНИМКЕ: встреча гостей в Архангельском аэропорту.

Фото К. Коробицына.



ПРАВДА СЕВРА
 № АРХАНГЕЛЬСКИ

16 МАЯ 1965